СНИЛС

Страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИЛС) — сведения, содержащиеся в Страховом свидетельстве государственного пенсионного страхования (ССГПС) — документе, выдаваемом застрахованному лицу, подтверждающем его регистрацию в системе государственного пенсионного страхования Российской Федерации. В ССГПС содержится номер лицевого счёта, закреплённый за будущим пенсионером в Пенсионном фонде Российской Федерации.

Зачем регистрировать детей в системе обязательного пенсионного страхования? 
Необходимость регистрации детей и подростков в качестве застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования вызвана внесением изменений в нормы действующего законодательства. Гражданам России данные о СНИЛС необходимы при получении государственных услуг в системе обязательного пенсионного и медицинского страхования, для получения государственных услуг в электронном виде.

В связи с этим, начиная, с 1 января 2011 года Пенсионный фонд РФ приступил к повсеместной регистрации в системе обязательного пенсионного страхования детей и подростков, еще не зарегистрированных в качестве застрахованных лиц, с выдачей им страховых свидетельств.

Кто должен обратиться в органы ПФР по вопросу оформления на  ребенка страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования?
Для регистрации ребенка в возрасте до 14 лет в территориальное Управление ПФР должен обратиться один из родителей  ребенка. При себе необходимо иметь паспорт и свидетельство о рождении ребенка. Анкета застрахованного лица в данном случае заполняется одним из родителей на основании  свидетельства о рождении ребенка и заверяется подписью родителя. Присутствие самого ребенка при представлении родителем Анкеты не требуется.
Регистрация ребенка в возрасте от 14 лет и старше осуществляется на основании паспорта ребенка (поскольку, в соответствии с законодательством, гражданин, достигший 14-летнего возраста, обязан иметь паспорт гражданина РФ) и при его личном обращении в территориальное Управление ПФР.

Куда следует обращаться  для оформления ребенку страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования?
Анкета застрахованного лица подается в территориальное Управление ПФР. Прием граждан по вопросу регистрации в системе обязательного пенсионного страхования осуществляется территориальными Управлениями ПФР вне зависимости от места регистрации граждан (по месту жительства или месту пребывания) и фактического места жительства.

В срок до 15 апреля 2014г. можно заказать страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования через школу. Для этого необходимо обратиться к классному руководителю.
